
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
ESTADO DO CEARÁ 

 
ATA DA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E 
VINTE E QUATRO. 
 
Aos vinte e três dias do mês de julho do ano 2024, terça-Feira, às nove horas 
e quarenta e sete minutos da manhã, teve início a terceira Sessão 
Extraordinária do primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de 
Baturité, com as presenças dos seguintes vereadores, num total de nove: 
LUCIANO FURTADO, PRESIDENTE, ROSE ANDRADE, PRIMEIRO SECRETÁRIO, 
CLARISSA CALADO, SEGUNDO SECRETÁRIO, NILTON NETO, EDINHO 
BEZERRA, DR. MARCELO CARDOSO, VAGNÉ NOGUEIRA, LUCAS MONTE e 
VALDIM OLIVEIRA. Não compareceram e justificaram suas ausências os 
vereadores, JOSIVAN PEREIRA, O BAMBAM, VICE PRESIDENTE, RENALDO 
BRAGA, DR. WAGNER SARAIVA e WILL MACIEL. Havendo número legal, o 
Presidente LUCIANO FURTADO deu por aberta a presente Sessão 
Extraordinária do primeiro período legislativo da Câmara Municipal de 
Baturité, cumprimentando a todos e fazendo com os presentes as orações 
do Pai Nosso e da Ave Maria, sendo a mensagem de fé feita pelo vereador 
VAGNÉ. LUCIANO FURTADO autorizou em seguida o Senhor Carlos Gardel 
fazer a leitura da Ata da Sessão Extraordinária anterior, que foi aprovada 
por unanimidade. Foram feitas a seguir pelo Sr. Liduino Cardoso, Diretor 
Geral da Casa as leituras do Expediente e da Ordem do Dia 
respectivamente: EXPEDIENTE: CORESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS:  Edital de 
Convocação Extraordinária Nº 003/24. Ofício 253/24, enviando ao Prefeito 
Herberlh, o Autógrafo de Lei Municipal 2.338/24, constando de assunto de 
total interesse de nosso município, para vosso conhecimento e se possível 
sua devida sanção. CORESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Comunicação 
Processual DOE-TCE/CE Nº 3193/24, oriundo do Sr. Fernando 
Diogo/Secretário de Serviços Processuais, comunicando do julgamento do 
Processo nº 17940/2022-7 - prestação de contas de gestão, ref. ao exercício 
financeiro de 2021, sob a responsabilidade do Vereador Presidente 
LUCIANO FURTADO, considerada como Regulares, pelo Acordão nº 783/24 
do Pleno do TCE/CE. Expediente da Câmara dos Deputados/Brasília/DF, 
comunicando os recursos pagos aos municípios, pertinentes da execução 
orçamentária da União. Ofício 001/24 da Sra. Joana Souza/Gestora de 
Baturité, solicitando o Plenário desta Casa, para no dia 05 de agosto deste 
ano, realizar de 07hs30min as 12hs00min, um treinamento com operadores 



da Estação de Tratamento da Cagece do Maciço de Baturité. Ofício 38/24, 
do Sr. Gildemar Lopes/Coordenador de Endemias, enviando os Relatórios 
das Atividades de Endemias, realizadas pelo Nucetb, alusivos ao mês de 
junho deste ano. Ofício 575/24 do Prefeito Herberlh Mota, convocando a 
Câmara para realizar uma Sessão Extraordinária, afim de deliberar a MSG 
29/24 - PL 29/24 - dispõe sobre a doação de imóvel a Universidade da 
Integração Internacional da Lusofonia Afro Brasileira (Unilab) e dá outras 
providências. - Ofício 585/24 do Sr. João Filho/Chefe de Gabinete, enviando 
a Lei Municipal Nº 2.33124 - constando de assunto de total interesse de 
nosso município. Devidamente sancionada pelo Prefeito Herberlh Mota. 
ORDEM DO DIA: Mensagem 029/24 - PL 029/24 - dispõe sobre a doação de 
imóvel a Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro 
Brasileira (Unilab), e dá outras providências. Matéria direcionada para o 
parecer da CJR, quando todos os Edis pediram dispensa, sendo aprovado 
por todos. Logo após, o Presidente LUCIANO FURTADO colocou o referido 
projeto de lei em votação sendo aquiescido por unanimidade. A palavra foi 
aberta e a Edil CLARISSA CALADO falou que hoje é um dia histórico para 
Baturité e temos que reconhecer5 as pessoas que fizeram isso acontecer, 
como o Prefeito Herberlh, Governador Elmano, Ministro Camilo Santana e 
Presidente Lula, que vão fazer Baturité ser uma Cidade Universitária, algo 
importante que vai trazer o progresso para Baturité e Maciço. EDINHO 
BEZERRA falou que o momento é histórico e vai engrandecer nosso 
município. O centro de Tecnologia será relevante. MARCELO CARDOSO 
falou sobre a importância de um centro tecnológico em Baturité e a 
Sociedade será beneficiada e logo a UNILAB terá um Campus em Baturité 
que vai trazer progresso. VAGNÉ NOGUEIRA falou que Baturité vai crescer 
muito com os hospitais municipal e polo regional. O Prefeito Herberlh tem 
uma visão macro e Baturité só ganha. Nada mais havendo a tratar, o 
Presidente LUCIANO FURTADO deu por encerrada a presente Sessão 
Extraordinária, sendo lavrada pelo Senhor Carlos Gardel a presente Ata, que 
após ser lida e achada conforme será aprovada e assinada pelos vereadores 
presentes. A Presente Sessão Extraordinária foi levantada às dez horas e 
dezoito minutos da manhã. PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE 
SOUZA. SALA DAS SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
BATURITÉ AOS VINTE E TRÊS DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DOIS MIL E 
VINTE E QUATRO. 
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